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AATEBPA B AYKEIOY
OEMA1lo

A. a) Ta noAuwvupa P (x) = a, X'+ ... aix + dg kal q (X) = By X' + ... + Bix + BoHEP =V
noTe AEYe OTI €ival ioq; (5 povadec)

B) AnodeiEte oM  TO unddoino  Tng  Oidipeonc  evog  moAuwvUgou P (X))  pE  TO
X - p €ival ioco Ye TNV TIUA ToU NOAUWVUPOU yia X = p.
Eival dnhadn u = P (p). (7,5 povadeq)

B. a) Ta noAumvupa P (X) =x>-Bx+5 kal q(X) =X+ B> +5-B, B € R eival ioa 6Tav o B icouTal pe
A -1 B.0 r.1 A.5 E.-5

B) Av Ta noAucvupa P (x) = A + (A -3)x* + x-1 kai q(x) = -3 + x - (A + 1)
gival ioa, TOTE 0 NPAyNATIKOG apIBUOG A 1IooUTal JE

A. 1 B.-1 r.o A. 1998 E. kGO npayuatiko apidyo
y) To moluovupgo P (x) = x* + x* + x> + 5 TO0 dlaipolpe TO BIOVUPO X - p.
Av U To UndAoINo auTng TN diaipeang, TOTE IOXUE! OTI
A.u>0 B.u<0 rhru=20 A.u<0 E.Y=-5
8) To moduwvupo P (x) = (x - 1)*® + x - 3 To dlaipotpe TO didvugo x - 1.
To undAoino auTnc Tng diaipeonc sival
A.0 B.-3 r.3 A.-2 E.2

€) Hefiowon x> - 5x* + kx + 2 = 0, k € Z, anokAsieTai va éxel pila Tov apiBpo
A -1 B.1 r.-2 A.2 E.3
A. (5 povadec)
AITIOAOYNOTE TIC ANavTnosiC Y, d) Kal €)

B. (7,5 povadec)



OEMA 2°

X
Aiveral n ouvaptnon f(x) = ZnUE .

a) Moia eival n PéyioTn kai noia n eAaxioTn TIUr TNG ouvapTnong auTng; Movadeg 6
B) Moia €ival n nepiodog TnNG v AOyw ouvapTnong; Movadeg 3
y) Na oxediaoete TN ypaikn napacrtaon Tne f oe didoTnua NnAdToug piag nepiddou. Movadeg 9
0) Na emiAuBsi n e€iowon f(x) = 1. Movadeg 7
OEMA 3°

Aiveral To noAuwvupo P(X)= 2x° +ayx>+px+6.

A) Na Bpebouv Ta q,f woTe To NOAUWVULO va €xel pifa To 1 kai To unoAoino Tng diaIPEDNG We To X+2 va

eival -12. Movadeg 12
B) Na enmiAUoeTe Tnv €€iowon P(x)=0. Movadeg 13
OEMA 4°

7
A. 1) O log2 + log7 €ival ioog e A. log9 B. log14r. l0g EA' log5 E. 2log7

2) H napdaoTaon log2® eivar ion pe A.logé B.log5 T.2log3 A. 3log2
E. Tinota and Ta nponyoUueva
3) H napaoTaon 3'°%° eivar ion pye  A. 5 B.log5 T. 3A. log3 E. 0

4) H napaocTaon _321@5;%@ gival ion e

1 1 5
Ao B.6|09200 r.glog34 A.1 E.log200

Movadegdax2=8
AiTioAoynoTe TV anavrtnon 4).
Movadeg 5

1 2X 1 X
B. Na Bpeite 10 nedio opiopov g f(x)=, -2 (gj +3(—) -1.

Movadeg 12

O AIEYOYNTHZXZ O EIZHI'HTHX

Kol emroyio.



